

**MAME közgyűlés 1998 április
15.**

MAME-KÖZGYŰLÉS

M. ÚJSÁG

Március végén, a Városi Könyvtárban tartották meg a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók Egyesületének éves közgyűlését.

Pap János elnök beszámolójában többek között bemutatta az ország egyik jól ismert és tradíciókkal rendelkező irodalmi csoportját, az észak-magyarországi alkotókat összefogó sátoraljaújhelyi Kazinczy-kört. (Az elmúlt esztendőben például e csoport meghívásának eleget téve mutatkozott be Sátoraljaújhelyen a Matyó Múzeum népművészeti kiállítása is.)

Ez év elején néhány jeles mezőkövesdi irodalmár (MAME-tag) felvételt nyert a Kazinczy-körbe, így várható, hogy a két — földrajzilag egymástól távol eső — város kulturális és irodalmi élete közeli kapcsolatba kerül, és kölcsönösen gazdagodik majd.

Az egyesület közgyűlésén — többek között — részt vett a Budapesten élő és dolgozó, de mezőkövesdi származású Papp János keramikus, valamint Nagy György gobelintextil művész is, aki elmondta: kétévi munkával elkészült az a közel 3 nm-es szövött zászló, melyet a várossá avatás 25.

évfordulója alkalmából kíván Mezőkövesdnek ajándékozni. Mint azt a város krónikájából tudhatjuk, 1464-ben Mátyás király mezővárosi rangot adományozott a településnek, s ezzel együtt egy zászlót is, mely azóta városi ereklyévé vált. A Nagy György által készített alkotás — felkutatott dokumentumok alapján — a Mátyás korabeli zászló hiteles másolata — méreteivel, jellegzetes színeivel, s a rajta szereplő jelképekkel.

A budapesti művészek, valamint a mezőkövesdi egyesületek (Öregdiákok Baráti Köre, Városszépítő Egyesület, MAME) képviselői városunk polgármesterének segítségét kérték, hogy az elkészült alkotás Mezőkövesd díszzászlójává, a rajta szereplő címer pedig a város címerévé válhasson.

Herkely György polgármester köszönetet mondott a felajánlásért, s támogatásáról biztosította a művészeket. Mint elmondta, a jeles évforduló kapcsán sor kerülhet majd a zászló ünnepélyes átadására, így azt a nyközönség is mielőbb megtekintheti majd. A címert érintő végleges döntést természetesen a képviselő-testület hozza majd meg, a folyamat valószínűleg hosszabb időt vesz igénybe.

forrás: Mezőkövesdi Újság